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Requester: Stephanie Jim 

Proctoring Range: December 15, 2017 & January 05, 2018 

Reporting Date: January 17, 2017 

Target Audience: 14 & 6 

Total Audience Response: 20 

Method of Data Collecting:  
Paper survey 
(Transferred to iPads-Quick Tap Survey) 
 

Analytics 

 
December 15, 2017 
Event: New Student Orientation 
Attendees: 14 
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I was well informed about the objectives of the
orientation.

This orientation lived up to my expectations.

I can apply what I learned in this orientation towards
my personal life.

The activities helped me in understanding the
importance of the orientation objectives.

The activities stimulated my learning.

The activities helped me in understanding the
importance of the workshop objectives.

The facilitator was well-prepared and helpful.

 I want to participate in a similar kind of workshop in
the near future.

The facilitator created a good learning environment.

Everyone had an opportunity to participate.

Overall Evaluations
N=14

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
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Open ended questions as is.  

What questions do you still have regarding the objectives of the workshop? 

1. No question 

2. No questions 

3. All my questions were answered. 

4. Will we proceed to financial aid? 

5. Mainly about my financial aid documents to do my check up on it. 

 

What was new or enjoyable for you in today’s workshop? 

1. That financial need is everywhere. 

2. The tour 

3. The tour was informative and the staff are really nice. Everyone seems happy to help. 

4. Everyone was friendly. 

5. The ice breaker. 

6. I learned more about the college academics. 

7. Learning about the campus and having more knowledge about paying for college, learning 
that having work-study can help. 

8. Everything was enjoyable today and I’ve learned so much today. 

9. About the work-study 

10. Meeting new people, socializing and getting information bout dine college. 

11. New classmates 

12. I enjoyed the activity with the ice breaker. 

13. The scholarships and pull grants I can apply for as well as for federal work study program. 

 

What part of the presentation or activities did you find most effective and why? 

1. Financial aid presentation 

2. Ice breakers, and because the help get a lot out of our shells. 

3. The financial aid presentation helped me understand how financial aid works and what 
scholarships are available to me (plus the statistics of other scholarships). 

4. FASFA 

5. The financial aid. 

6. The mentors were helpful and the opportunity to work with them as well. 

7. Learning about financial aid, FASFA, and so much more. 

8. The ice breaker because everyone got involved. 

9. It was about financial analysis and scholarships 

10. NA 

11. Campus tour, familiarized new students with the campus. 

12. I enjoyed that the security presentation was effective. It’s good that they will improve the 
campus. 

13. Mainly the buying and ordering books. I was sort of confused on some things dealing with 
student accounts. 
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What part of the presentation or activities did you find least effective and why? 

1. The last fifteen minutes were a drag. Probably hungry. 

2. Everything was fun 

3. Everything was good. 

4. I found everything interesting. 

5. All the presentation or activities were effective. 

6. It was very informative. 

7. NA, everything was essential. 

8. NA 

9. Mainly the classes and credits hours or first year experience 

 

What other improvements would you recommend for this workshop? 

1. I am not sure. Effective as it is. 

2. None 

3. An extra hour 

4. They did great. 

5. More hands on activities. 

6. NA 

7. The workshop of helping one another in a comfortable way. 

 

Additional Comments: 

1. No improvements 

2. Good orientation 

3. Keep up the good job. 
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January 05, 2018 
Event: New Student Orientation 
Attendees: 06 

 

Open ended questions are as is. 

What questions do you still have regarding the objectives of the workshop? 

1. Everything was pretty much answered during the orientation. 

2. No questions 

3. All my questions were answered. 

4. Two main questions regarding that I’m a transfer student affect the scholarships or would i 
just need to change the college now? 

5. I have no other questions. 

6. None 
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I was well informed about the objectives of the
orientation.

This orientation lived up to my expectations.

I can apply what I learned in this orientation towards
my personal life.

The activities helped me in understanding the
importance of the orientation objectives.

The activities stimulated my learning.

The activities helped me in understanding the
importance of the workshop objectives.

The facilitator was well-prepared and helpful.

 I want to participate in a similar kind of workshop in
the near future.

The facilitator created a good learning environment.

Everyone had an opportunity to participate.

Overall Survey
N=6

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
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What was new or enjoyable for you in today’s workshop? 

1. The tour of dine college Tsaile. Also learning about the internships. 

2. Everything 

3. I enjoyed meeting peers and faculty around the campus during the new student orientation. 

4. It was, I really enjoyed it and informative. 

5. Financial aid, was enjoyable. 

6. The tour was new to me. Helped me get to know where offices and classrooms are located. 

 

What part of the presentation or activities did you find most effective and why? 

1. Scholarships. Knowing there is more scholarships to apply for other than onnsfa and FASFA 

2. Everything 

3. I like the personal one on one ice with the peer mentors relating to family life and studies. 

4. How everyone gave examples and well informed. 

5. I found financial aid very effective, because I learned more about it. 

6. The financial aid presentation because I needed help with that. 

 

What part of the presentation or activities did you find least effective and why? 

1. None 

2. Everything was good. 

3. I didn’t find anything least effective, it was all so very helpful. 

4. I found it fun and interesting. 

5. Student internships, because it didn’t really apply. 

6. None. 

 

What other improvements would you recommend for this workshop? 

1. Speaking loudly 

2.  

3. I have no improvements, I appreciate the time and information given. 

4. It was good no improvements needed. 

5. I don’t have any other recommendations. 

6. More information on services dine college offers. 

 

Additional Comments: 

1. NA 

2. Thank you 

3. Thank you for a wonderful student orientation. 

4. It was awesome better than others. 

5. It was a good orientation. 

6. None. 
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